

市委书记帮金国芳实现了她的“微心愿”

“这台血压仪我用得很舒心”

“这台血压仪牌子‘响’，还有语音播放功能，这两天用得舒心。”昨天，记者与金国芳联系时，她开心地告诉记者，她想获得一台血压仪的“微心愿”实现了，令她感动的是，帮她实现这个愿望的竟然是省委常委、市委书记刘奇。“收到血压仪，还让我血压小小地升高了！”金国芳说，她收到血压仪的时候，心情非常激动。

记者 张昊

今年54岁的金国芳家住江北孔浦街道怡江社区，患高血压、糖尿病等疾病已近20年，收入微薄。16年前离婚后，生活更为艰难，她需要独自抚养当时还在念小学的儿子。9年前，她从单位内退，当时每个月的工资只有700元。“念书开销很大，孩子每回和我说话学校明天要交什么费用，总是愁得不知道怎么办。”

金国芳靠着借款和亲友接济度过了最艰难的时刻。儿子如今已从浙大宁波理工学院毕业开始工作，收入也不高，而她每月将近600元的药费依然让这个家庭过得很拮据。

“原先我都是去社区医务室去量血压。”金国芳说，由于经常要测量，她都是找对方空闲的时候去，尽量不给医务室的工作人员添麻烦。“我就在想，要是有一台血压仪，我自己在家里量，会方便许多。”

6月30日，我市在天一广场举行首次“公益集市”，此前征集“微心愿”时，社区干部在了解到她这一实际需求后，就帮

她报了上去。

600多张写着“微心愿”的心形红纸片挂“公益集市”现场，刘奇在下班后也来到这里，并以一名普通党员的身份认领金国芳的“微心愿”。

让金国芳意外的是，在她的“微心愿”被认领2天后，一台血压仪就由刘奇委托市委办公厅工作人员于7月2日送到了怡江社区。

小小微心愿，传递大温暖。去年以来，我市党员以实际行动践行党的群众路线，积极参与“点亮微心愿·共筑中国梦”主题活动，争当群众的“圆梦使者”。“‘微心愿’很多时候虽然只涉及一人一事，但却能切切实实地满足群众的心愿，我们还能从中找到在职党员志愿服务的可行路径，实现了需求与服务的良性互动。”市委组织部负责人表示。

记者从市委组织部获悉，去年以来，我市从城乡生活困难群众、空巢老人、留守儿童、残障人士中广泛征集“微心愿”，全市党员已认领兑现“微心愿”近4.5万个。



邀“小候鸟”来甬过暑假

今年夏天，宁波港集团邀请外地职工子女来宁波过暑假，请他们看看父母工作的地方，还组织高校生办暑期爱心学校，给孩子安排丰富的学习和课外活动。 记者 范洪 通讯员 胡泽波 顾峰磊

900套马桶节水阀昨起免费送居民

换个马桶芯 能节一半水



昨天，海曙区“五水共治”办向该区部分老旧小区居民免费派送了900套水箱节水阀，展开家庭节水器具改造活动。而只要更换这个小小的阀门，就能将费水的老式马桶变为节水马桶，节水近半。

上门为居民免费安装的庄师傅告诉记者

者，老式马桶放水时不能控制冲水量，每次冲洗都要耗费一整箱的水，而装上节水阀，一次就能省下一半的冲水量。

海曙区“五水共治”办工作人员应必军算了一笔账：大的老式马桶一箱可达30升，小的也超过10升，如果平均每户每天用抽水马桶10次，平均每次节水6升的话，一天可节水60升，一月就能节水1.8吨。

据介绍，900套水箱节水阀将于本月悉数发到老旧小区居民手中。

记者 林伟 通讯员 张黎升 刁文琴

老小区新建、改造停车位可获补助

划线新增车位:500元/车位,建设改造新增车位:2000元/车位

商报讯(记者 林伟 通讯员 王蓉)记者昨天从市治堵办获悉，今年我市23个老旧小区将通过内部挖潜，增加1355个停车位。与此同时，市治堵办还出台了相关鼓励政策。海曙区、江东区、江北区的老旧小区，通过内部挖潜方式增加车位的，可以获得市政建设资金安排的金额不等的补助。比如，通过划线新增的停车位，每个车位补助500元；通过建设改造新增的车位，每个则可获2000元补助。

市治堵办相关负责人介绍，符合条件需要改造的老旧小区，可由业主委员会或社区居委会向所在街道提出申请，纳入各区改造计划，由各街道实施改造。改造后建成的停车位归全体业主共同所有，由业委会或居委会统一管理、维护。

此外，老小区的停车设施改造，要遵循绿化延续原则、畅通安全原则和整体提升原则。改造时需要移植绿篱的，可采用其他方

式补偿绿化面积；设置停车位还要做到保障道路畅通安全，并符合消防等相关规定。

此外，市治堵办鼓励老旧小区通过改建立体式、机械式停车位等方式，集约开发小区现状停车场(位)；鼓励利用地下人民防空工程设施，用作小区停车位。

记者在采访中还了解到，今年，我市将通过集中新建一批公共停车设施，结合公园、学校操场、医院、体育设施、菜场、公交等公益设施用地，增配公共停车设施，利用高架桥下空间、三改一拆用地和其他空置闲置土地等，建设一批临时停车场。

事实上，加快公共停车设施建设和改造老旧小区停车位，早已列入我市重大城市建设项目三年行动计划实施方案里。仅今年，海曙、江东、江北、鄞州中心区就计划启动建设停车场57处，共计停车位7800个，其中23个小区将通过内部挖潜，增加1355个停车位。

高考第一批提前院校昨日投档

商报讯(记者 李臻 通讯员 黄梓馨)2014年我省高考录取陆续启动。昨日，高考文理科第一批提前录取及艺术类第一批高校率先开始投档录取。

文理科第一批提前录取高校及艺术类第一批高校，除本科定向招生以外均按传统高考志愿录取，在9日上午投档。文理科第一批提前录取高校(含军事、公安、航海类及“三位一体”招生、定向招生等)，在我省计划招生3700余名。艺术类第一批含31所独立设置的本科艺术院校及清华大学等13所高校的艺术类本科专业，以专业校考为主，包括未分省计划共将招生约3000名。

今年我省首次面向重点欠发达县定向招生。在第一批提前录取安排本科定向招生试点计划，16所高校面向12个重点欠发达县

招生300名，单独设置“专业+高校”平行志愿，在第一批提前段最后一天(12日下午)单独投档录取，生源不足时适当降分。

获得高水平大学自主选拔、艺术特长生资格的考生，也在7月12日下午投档。需注意的是，已填报确认此类志愿但又放弃者，在第一批平行志愿高校中，只能通过填报征求平行志愿参加录取。

另外，7月1日至6日，我省50余所高职院校已顺利完成单招单招，录取新生2.9万余名。其中省属院校本科招生1027名，较去年增加600余名。

今年我省继续实行“高校负责，省教育考试院监督”体制。接下来一个半月时间里，省内约1500所高校将面向我省招收约25万名新生，全部通过远程网上录取系统招生。

被信任是一种快乐 · 信

国美

宁波国美 10周年庆典

活动时间: 7月11日-7月21日

<p>预存送好礼!</p> <p>预存20元 送100元</p> <p>预存50元 送500元</p>	<p>单品满就降!</p> <p>满1000元降100元</p> <p>满3000元降400元</p>	<p>套餐满就减!</p> <p>满10000元减2000元</p> <p>满20000元减5000元</p>
--	--	--

电脑、数码、手机暑期大促

- 购空调就送电风扇
- 购单反相机送16G高速内存卡
- 购单反相机送无线蓝牙耳机
- 购单反相机送16G高速内存卡

【真低价·不怕比】 全网比价 / 真机体验 / 专业导购

东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娱休闲、电动车、婚纱、建材等

广告部热线: 87682149 13056909922 谢先生

87682182 13656881849 张小姐